

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БЕЛОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ
ОБРАЗОВАНИЯ»
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
БЕЛОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН
352630, Россия, Краснодарский край
г. Белореченск, ул. Красная, 66
ОГРН 107230300142 ИНН 2303026107
E-mail:bel_cro@mail.ru
тел. 8(86155)22595

Вх. № 616 от 29.11.2019
Исх. № 616 от 29.11.2019

Рецензия

на авторскую дидактическую игру для детей дошкольного возраста «Золотая маска» педагога-психолога муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада комбинированного вида №13 «Теремок» города Белореченска муниципального образования Белореченский район Фроловой Ирины Юрьевны

Авторская игра «Золотая маска» предназначена для интеллектуального и эмоционального развития детей 5-7 лет. Дети знакомятся не только с названиями и характерными внешними чертами 8 основных эмоций, но и учатся различать и сравнивать эмоциональные ощущения свои, так и других людей. Играя в эмоции, дети учатся контролировать собственное настроение, что положительно влияет на их взаимоотношение с окружающим миром. Различные эмоции: Интерес, Радость, Удивление, Печаль, Гнев, Отвращение, Страх, Вина представлены в виде разрезанных по линиям на 4 части масок. Маски изготовлены из плотного картона, нарисованы красками и покрыты лаком. Данное пособие полезно для детей дошкольного возраста, педагогов и родителей. Пособие может использоваться для индивидуальной и коллективной (6-8 человек) деятельности детей.

Для игры «Золотая маска» автор разработала определенные правила. В первом варианте в игре участвуют части масок, они переворачиваются, перемешиваются. Дети, выбирая по одной, должны вновь собрать маску. А также назвать эмоцию, изображенную на маске. Выигрывает тот, кто соберет маску быстрее. Во втором варианте детям предлагается внимательно рассмотреть маски и обращается их внимание на разнообразие внешних признаков проявления эмоций, их отличия и сходство. Педагог проводит беседу с детьми о том, когда возникает та или иная эмоция. Раздаются маски игрокам, предлагается их собрать и изобразить данную эмоцию на своём лице. Выигрывает тот, чьи выступления были более удачными и понятными. Такая игра дает возможность целенаправленно развивать умственные способности ребенка, логику мысли, рассуждений и действий,

гибкость мыслительного процесса, смекалки и сообразительности. Авторская игра «Золотая маска» по праву считается наиболее эффективным средством для развития интеллекта и логического мышления у дошкольников, стимулирует развитие их важнейших психических процессов.

Территориальная методическая служба рекомендует авторские дидактические игры для детей дошкольного возраста «Золотая маска» к широкому использованию в дошкольных образовательных организациях муниципального образования Белореченский район.

Директор МКУ ЦРО

Методист МКУ ЦРО

Н.Н.Сидорова

Л. А. Булгакова



Игра «Золотая маска»

Образовательная область: познавательная, социально-коммуникативная.

Возрастная категория: дети 5-7 лет.

Актуальность: в игре дети изучают те эмоции, которые не входят в программу эмоционального развития. А главным является то, что формирование эмоций, способствует становлению гармонически развитой личности.

Цели: оказание психолого-педагогической помощи детям 5-7 лет в развитии эмоциональной сферы, навыков социального поведения, формирование навыков межличностного общения.

Задачи:

- развивать эмоциональную сферу ребенка: знакомить с различными эмоциями, обучать детей распознаванию эмоций по внешним сигналам (мимике, жестам и т. п.);
- развивать навыки межличностного общения;
- способствовать повышению уверенности в себе.

Описание.

Игра предназначена для эмоционального и интеллектуального развития детей 5-7 лет. Дети знакомятся не только с названиями и характерными внешними чертами 8 основных эмоций, но и учатся различать и сравнивать эмоциональные ощущения свои, так и других людей. Играя в эмоции, дети научатся контролировать собственное настроение, что положительно повлияет на них взаимоотношение с окружающим миром. В игре участвуют 6-8 человек. В этой игре 8 различных эмоций: Интерес, Радость, Удивление, Печаль, Гнев, Отвращение, Страх, Вина - представлены в виде разрезанных по линиям на 4 части масок. Маски изготовлены из плотного картона, нарисованы красками и покрыты лаком.



Данное пособие будет полезно для детей дошкольного возраста, педагогов и родителей. Пособие может использоваться для индивидуальной и коллективной деятельности детей.

Правила игры.

1. Вариант

Предлагаю детям внимательно рассмотреть маски и обращаю их внимание на разнообразие внешних признаков проявления эмоций, их отличия и сходство. Беседа с детьми о том, когда возникает та или иная эмоция. Раздаю маски игрокам, предлагаю их собрать и изобразить данную эмоцию на своём лице. Выигрывает тот, чьё выступление было более удачным и понятным.

2. Вариант.

В игре участвуют части масок. Части масок переворачиваются, перемешиваются. Дети, выбирая по одной, должны вновь собрать маску. А также назвать эмоцию, изображенную на маске. Выигрывает тот, кто соберет маску быстрее.